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ASSEMBLÉE NATIONALE
14ème législature

filière bois
Question écrite n° 52036

Texte de la question

M. Philippe Armand Martin attire l'attention de M. le ministre de l'agriculture, de l'agroalimentaire et de la forêt
sur les aides au développement, à l'investissement et à l'export de bois transformés localement. Il lui demande
de bien vouloir lui préciser les mesures qu'il entend mettre en œuvre pour renforcer lesdites aides et ainsi
soutenir l'activité des entreprises de transformation de bois sur notre territoire.

Texte de la réponse

Actuellement dans une situation conjoncturelle difficile, les scieries françaises sont confrontées à des difficultés
d'approvisionnement. Les services du ministère de l'agriculture, de l'agroalimentaire et de la forêt ont engagé
une réflexion de fond sur les termes du commerce international, en particulier sur les déséquilibres engendrés
entre les pays par les divers niveaux de taxation mais également par les différences concernant les exigences
environnementales. La solution pour la filière bois française réside avant tout dans sa capacité à promouvoir des
solutions industrielles compétitives, tout en créant des emplois en France. Cela passera par une dynamisation
de la gestion forestière et le développement de l'utilisation du bois, matériau renouvelable aux qualités
exceptionnelles, notamment dans la construction. Ce sont deux des objectifs du plan national d'action pour
l'avenir des industries de transformation du bois, présenté le 17 octobre 2013 par le ministre chargé de
l'agriculture et le ministre chargé du redressement productif. Le comité stratégique de filière, installé par le
ministre chargé du redressement productif et le ministre chargé de l'agriculture le 10 mars 2014 dans le cadre
de ce plan d'action, réunit des représentants de tous les acteurs économiques de la filière. Il a prévu d'élaborer
pour l'été un projet de contrat de filière qui devra apporter des propositions pour atteindre ces objectifs.
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